
Οι οκτώ νέοι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Μετεώρων– Ο νέ-ος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Εμπειρία, φρεσκάδα και καινοτομία χαρακτηρίζει το νέο σχήμα της νέας Δημοτικής Αρχής
Μετεώρων του νεοεκ-λεγέντος Δημάρχου Ελευθέριου Αβραμόπουλου. ..

      

Η νέα Διοίκηση του Δήμου Μετεώρων αποτελείται από οκτώ Αντιδημάρχους. Στις
καινοτομίες της σύνθεσης περιλαμβάνονται ο ορισμός αρμοδιοτήτων για τα δεσποζόμενα
και αδέσποτα ζώα καθώς και την εύρυθμη λειτουργία της πόλης. Δημιουργούνται τρεις νέες
Αντιδημαρχίες με αναφορά στους πρώην Δήμους που ενώθηκαν προκειμένου να
δημιουργηθεί ο νέος Δήμος Μετεώρων, μια κίνηση που αποδεικνύει το στόχο της νέας
Δημοτικής Αρχής για ισόρροπη και ισότιμη ανάπτυξη όλων των χωριών του Δήμου. Ιδιαίτερη
έμφαση δίνεται στην Πολιτική Προστασία και τα Οικονομικά του Δήμου. Δημιουργείται
αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας
που θα υπάγεται απευθείας στο 
Γραφείο Δήμαρχου
με στόχο την αναδιοργάνωση και καλύτερη λειτουργία του τμήματος.

  

Επιπλέον, και με δεδομένο ότι η νέα Δημοτική Αρχή δίνει μεγάλη βαρύτητα στην εξυγίανση
των οικονομικών του Δήμου, τις αρμοδιότητες των Οικονομικών τις διατηρεί υπ' ευθύνη του
ο ίδιος ο δήμαρχος Λευτέρης Αβραμόπουλος.
Ο ίδιος ο δήμαρχος θα διατηρήσει τουλάχιστον για το πρώτο χρονικό διάστημα και τις
αρμοδιότητες της Πρόνοιας και Κοινωνικής Μέριμνας.
Τέλος, δείχνοντας εμπράκτως το σεβασμό στην ισότητα των δυο φύλων και στις γυναίκες,
τρεις εξ αυτών ορίζονται σε θέσεις αντιδημάρχων.

  

Τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν το νέο διοικητικό σχήμα του Δήμου Μετεώρων είναι τα
εξής:

  

- Αντιδήμαρχος Tομέα Α΄ Ασπροποτάμου – Καστανιάς και Ορεινού Όγκου: Χύμας
Δημήτριος
- Αντιδήμαρχος Τομέα Β΄ Κλεινοβού - Χασίων -Μαλακασίου και Ανασυγκρότησης
της Υπαίθρου: Καψάλης Αθανάσιος
-Αντιδήμαρχος, Τομέα Γ΄ Βασιλικής – Τυμφαίων Παραγωγικής Ανάπτυξης Γεωργίας
και Κτηνοτροφίας: Παπαναστασίου Αντώνης
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- Αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού: Μπαντέκα – Νάνη Ευαγγελία (Λίλα)
- Αντιδήμαρχος Έργων και Πρασίνου: Χαλατζάκης Πολυζώης (Ζώης)
-Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Καθημερινότητας του Πολίτη, Εύρυθμης Λειτουργίας
της Πόλης, Αδέσποτων και Δεσποζόμενων Ζώων: Τσιούκας Νικόλαος
-Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης, Δημόσιας Διοίκησης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης: Φροσ
υνάκη Μαρία
- Αντιδήμαρχος Τουρισμού και Αθλητισμού: Μαγκούρα Πηνελόπη

  

Για Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται από την παράταξη «Δύναμη
Ευθύνης» ο ιατρός  Ρουστάνης
Αθανάσιος

 2 / 2


